

お詫びと訂正

2023 年度版『まんがで理解 楽しい文法』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
p. 44 2 (5)	ア <u>流す</u> 「流す」は自動詞ではなく他動詞でした。申し訳ございません。	ア <u>集まる</u>
p. 80 4 (1)	ア 父に思いがけず <u>ほめられる</u> 。	ア 父に思いがけず <u>呼ばれる</u> 。
p. 95 上段 れる・られる	① 父にしか <u>られる</u> 。	① 父にしか <u>られる</u> 。